



Городской прокуратурой утверждено обвинительное заключение по уголовному делу о незаконном обороте наркотических средств

Истринской городской прокуратурой утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении гражданина местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, связанного с незаконным оборотом наркотических средств, предусмотренного ст. 228 УК РФ.

Расследованием установлено, что безработный житель пос. Румянцево, употребляющий наркотические средства, находясь по месту своего фактического проживания, самостоятельно вырастил, срезал и высушил для личного употребления неустановленное следствием количество растений конопли, и стал хранить части наркотикосодержащего растения конопля общей массой более 400 грамм.

При проведении сотрудниками полиции оперативно-розыскного мероприятия «обследование помещений, зданий и сооружений, участков местности и транспортных средств» в феврале 2020 году в жилом доме по месту жительства его жительства высушенные части растений конопли обнаружены и изъяты из незаконного оборота.

Мужчине предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное хранение без цели сбыта частей растений, содержащих наркотические средства, совершенное в крупном размере).

В ходе расследования уголовного дела обвиняемый вину в совершении инкриминируемого преступления признал.

Уголовное дело направлено в Истринский городской суд для рассмотрения по существу.

За совершение указанного преступления уголовным законом предусмотрено наказание в виде лишения свободы сроком до десяти лет.